
M
 

Hete
  

e
  

    
Hete    

                                                                                                                              
                                                             Sokszor  meg                                                             Sokszor  meg
                                                           Miért  választj                                                           Miért  választj
                                                       olyan sok más e                                                       olyan sok más e
                                                    az  igaz  felekezet                                                    az  igaz  felekezet
                                               hiszem,   sőt  megg                                               hiszem,   sőt  megg
                                         lesznek majd a Mennyb                                         lesznek majd a Mennyb
                                  fog üdvözülni.   Egyházi tagsá                                  fog üdvözülni.   Egyházi tagsá
Hiszem, hogy Isten, szerető Isten, türelme és ke

engedelmességet vár el szavához, a Bibliához, semmit sem
Hiszem, hogy Isten, szerető Isten, türelme és ke

engedelmességet vár el szavához, a Bibliához, semmit sem
Csak két példát szeretnék említeni abból a sokból, 

Ádám és Éva és Káin és Ábel eseteit. 
Csak két példát szeretnék említeni abból a sokból, 

Ádám és Éva és Káin és Ábel eseteit. 
Mind a két helyzet ártatlannak és lényegtelennek t

engedetlenség az elsőben, és részleges engedetlenség a má
Mind a két helyzet ártatlannak és lényegtelennek t

engedetlenség az elsőben, és részleges engedetlenség a má
Ádám és Éva ettek a tiltott gyümölcsből, ami gyön

érvelés szerint nem volt logikus, hogy miért volt megtiltva
Ádám és Éva ettek a tiltott gyümölcsből, ami gyön

érvelés szerint nem volt logikus, hogy miért volt megtiltva
  

“És parancsolt az Úr Isten az embernek, mondván: 
gonosz tudásának fájáról, arról ne egyél; mert amely
“És parancsolt az Úr Isten az embernek, mondván: 
gonosz tudásának fájáról, arról ne egyél; mert amely

Sokszor mi emberek érvelünk és azt gondoljuk, v
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Nem fog elpusztítani egy jelentéktelen áthágásért.  Egy t
nagy ügy, és mégis mi lett a következménye?  Ádám és 
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Káin és Ábel esetében egy komoly üzenet van szám
veszi Isten, hogy hogyan imádjuk Őt.  Az Úr megszabt
készítsenek áldozatot.  Ábel pontosan követte Isten utasítá
okoskodása szerint.  Alig tért el a követelményektől, hisze
az elő lett írva.  Isten elfogadta Ábel áldozatát, de elutasíto
tűnik.  Káin keményen dolgozott és keze munkájának a 
áldozatát.  Engedelmeskedett abban, hogy áldozatot vitt,
“nagy dolog”, hogy gyümölccsel és zöldséggel helyettesít
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“Mert azért szálltam le a mennybõl, hogy ne a maga
Aki elküldött engem.”                                                                  
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 akaratát cselekedjem, hanem Annak akaratát, 
                                                                                     János 6:38 



“Felele azért Jézus, és monda nékik: Bizony, bizony mondom néktek: a Fiú semmit sem tehet 
önmagától, hanem ha látja cselekedni az Atyát, mert amiket Ő cselekszik, ugyanazokat 
hasonlatosképen a Fiú is cselekszi….  Én semmit sem cselekedhetem magamtól; amint hallok, 
úgy ítélek, és az én ítéletem igazságos; mert nem a magam akaratát keresem, hanem annak 
akaratát, Aki elküldött engem, az Atyáét.”                                                                                János 5:19 & 30 
 

“Sok beszélni és ítélni valóm van felõletek: de igaz Ő, Aki küldött engem; és én azokat beszélem 
a világnak, amiket Tõle hallottam. … Mondta azért nékik Jézus: Mikor felemelitek az embernek 
Fiát, akkor megismeritek, hogy én vagyok és semmit sem cselekszem magamtól, hanem amint az 
Atya tanított engem, úgy szólok.”                                                                                                                      János 8:26 & 28 
 

“De, hogy megtudja a világ, hogy szeretem az Atyát és úgy cselekszem, amint az én Atyám 
parancsolta nekem:”                                                                                                                                                                                               János 14:31 
 

Amint láthatjuk, Jézus az Ő földi szolgálata alatt semmit sem tett a saját elgondolása szerint, hanem 
mindenben az Atya akaratát kereste és követte.  Lett volna hatalma rá, és mégis semmit sem tett vagy mondott, 
ami ellentétes lett volna Isten törvényével, vagy akaratával.  Semmit sem változtatott meg Isten szavából, 
semmit sem adott hozzá, vagy vett el belőle, sőt kijelentette: 
 

“Ne gondoljátok, hogy jöttem a törvénynek vagy a prófétáknak eltörlésére. Nem jöttem, hogy 
eltöröljem, hanem inkább, hogy betöltsem.  Mert bizony mondom néktek, míg az ég és a föld 
elmúlik, a törvénybõl egy jóta vagy egyetlen pontocska el nem múlik, amíg minden be nem 
teljesedik.”                                                                                                                                            Máté 5:17&18 

 

Jézus nem azért jött, hogy bármit is megváltoztasson az Ótestamentom írásaiban.  Ha Jézus, Aki a mi 
tökéletes példaképünk, nem változtatott meg egyetlen törvényt sem abból, amit az Atya előírt, akkor honnan 
van nekünk tökéletlen, bűnös emberi lényeknek bátorságunk bármit is megváltoztatni?  Bölcsebbek vagyunk 
mint a Mindenható Isten?  Ha bármit is hatályon kívül helyezünk, vagy megváltoztatunk abból, ami a Bibliában 
megíratott számunkra, akkor Isten fölé helyezzük magunkat! 

Vajon Isten, az Atya változik –e?  Megváltoztatja –e szavát?  A következőket olvassuk Istenről a saját 
szavából, a Bibliából. 
 

 “Mert én, az Úr, meg nem változom…”                                                                                        Malakiás 3:6 
 

“Az Úr tanácsa megáll mindörökké, szívének gondolatai nemzedékrõl-nemzedékre.”                Zsoltár 33:11 
 
“Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék felülrõl való, és a világosságok Atyjától száll alá, 
Akinél nincs változás, vagy változásnak árnyéka.”                                                                             Jakab 1:17 
 
“Könnyebb pedig a mennynek és a földnek elmúlni, hogynem a törvénybõl egy pontocskának elesni.”  

                                                                                                                                         Lukács 16:17 
“De az Úr beszéde megmarad örökké. Ez pedig az a beszéd, amely néktek hirdettetett.”      I Péter 1:25 
 

Ezek a Biblia szövegek bizonyítják, hogy sem Isten, sem Jézus nem változtatta meg a 10 Parancsolatot.  
Ha Isten és Jézus, Akik tökéletesek, nem változtatták meg a törvényt, miért vagyunk mi olyan vakmerőek, hogy 
tévedő, bűnös ember létünkre azt hisszük, hogy jogunkban van ezt megtenni?  Nyilvánvaló, hogy nincs jogunk 
erre!  Isten feltétlen és kifogástalan engedelmességet vár el a Bibliában található minden törvényéhez és 
utasításához, de különösen a 10 parancsolathoz, amit saját ujjával írt kőtáblákra. 

Jézus azt mondta: 
“Ha engem szerettek, az én parancsolataimat megtartsátok.”    “Ha valaki szeret engem, megtartja 
az én beszédemet…”                                                                                                    (János 14:15 & János 14:23)  
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Meg kell tartsuk mind a 10-et, nem csak 9-et.  Isten nem ad 10% kedvezményt a törvényére.  Hetednapi 
Adventista vagyok, mert tudomásom szerint a Keresztény egyházak közül ez az egyetlen felekezet, amelyik 
mind a tíz parancsolat megtartását tanítja.  A negyediket is, ami a szombat megtartására vonatkozik. 

Ez csak egy ok a sok közül, amiért Adventista vagyok.  Tudomásom szerint ez az egyetlen vallás, 
amelyik tanítja és gyakorolja is, hogy egyedül a Bibliát kövessük. Nem keveri Isten szavát, tradíciókkal és 
ember alkotta törvényekkel.  Vajon Hetednapi Adventista kell legyél ahhoz, hogy üdvözülj és a Mennybe 
eljuthass?  Nem feltétlenül, de okvetlenül engedelmeskedned kell Isten szavának. 

 

“Bizonyságot teszek pedig mindenkinek, aki e könyv prófétálásának beszédeit hallja: [Hogy] ha 
valaki ezekhez hozzá tesz, e könyvben megírt csapásokat veti Isten arra;  És ha valaki elvesz e 
prófétálás könyvének beszédeibõl, az Isten annak részét eltörli az élet könyvébõl, és a szent 
városból, és azokból, amik e könyvben megírattak.”                                                           Jelenések 22:17&18 
 

Kérlek ne higgy nekem, se senki másnak, bármelyik lelkésznek sem.  Kérlek, nagyon kérlek, 
tanulmányozd és kutasd a Bibliát.  Ha valóban szereted Istent, akkor úgy akarod Őt imádni, ahogy az kedves 
előtte. 

Sátán keményen dolgozik, hogy megtévesszen bennünket. 
 

“Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, 
keresvén, kit elnyeljen.”   I Péter 5:8     “Mert hamis Krisztusok és hamis próféták támadnak, és nagy 
jeleket és csodákat tesznek, annyira, hogy elhitessék, ha lehet, a választottakat is.”   Máté 24:24 
 

Mindig is aggasztott annak eshetősége, hogy Sátán megtéveszt.  Naponta könyörgök Istenhez, hogy 
oltalmazzon meg a megcsalatástól, minden kereszténynek nagyon ajánlom, hogy szintén imádkozzon ezért.  
Csak Isten és Szent Lelke tudnak megvédeni bennünket a megcsalattatástól.  Azon kívül nagyon jól kell 
ismernünk Isten szavát, azért hogy felismerjük a megtévesztő tanokat.  Sátán keményen dolgozik, hogy 
megtévesszen mindenkit, akit csak tud. Hatezer éves tapasztalata van ebben.  Nem zavarja őt, ha 
Keresztényeknek valljuk magunkat, addig amíg nem követjük Istennek minden előírását, mert tudja, hogy a 
Bibliában meg van írva:  
 

“Mert ha valaki az egész törvényt megtartja is, de vét egy ellen, az egésznek megrontásában bûnös.  
Mert Aki ezt mondta: Ne paráználkodj, ezt is mondta: Ne ölj. És ha nem paráználkodsz, de ölsz, 
törvényszegõvé lettél.”                                                                                                                    Jakab 2:10 & 11 

 

A Bibliában azt is olvashatjuk, hogy ítélet napján emberek állnak majd Isten előtt és mondják Neki, 
hogy ezt és ezt tettük a Nevedben: 

 

“Nem minden, aki ezt mondja nékem: Uram! Uram! megyen be a mennyek országába; 
hanem aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát.  Sokan mondják majd nékem ama napon: 
Uram! Uram! nem a Te nevedben prófétáltunk-é, és nem a Te nevedben ûztünk-é ördögöket, és 
nem cselekedtünk-é sok hatalmas dolgot a Te nevedben?  És akkor vallást teszek majd nékik: 
Sohasem ismertelek titeket; távozzatok tõlem, ti gonosztevõk. ”   Máté 7:21-23 

 

Nem történhet annál tragikusabb, annál lesújtóbb dolog egy Kereszténnyel, mint hogy szolgálatban és 
önmegtagadásban élje le életét és ítélet napján azt kell hallja majd Istentől, hogy távozz tőlem, nem ismerlek! 

Őszintén és szívből imádkozok azért és reménykedek abban, hogy együtt töltjük majd az 
örökkévalóságot!  De nagyon világos, hogy csak akkor jutunk el oda, ha követjük Jézus tökéletes példáját és 
engedelmeskedünk Istennek mindenben a legkisebb részletekig. 

 

“Csak igen vigyázzatok, hogy teljesítsétek a parancsolatot és a törvényt, amelyet parancsolt néktek 
Mózes, az Úrnak szolgája, hogy szeressétek az Urat, a ti Isteneteket, és járjatok minden Õ útján, 
és tartsátok meg az Õ parancsolatait, és ragaszkodjatok hozzá, és szolgáljatok Neki teljes 
szívetekbõl és teljes lelketekbõl.”   Józsué 22:5 
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Nyomtatási Útmutató 
 
 

 Nyomtasd ki 1-3. oldalakat zöldeskék --  (8½”  x 11”)  papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd az 4. és 5. oldalt kemény fehér papírra ( 8½”  x 11”) nyomtasd ki a 4.-et az 
egyik oldalára, fordítsd a lapot horizontálisan              és nyomtasd az 5.-et a másik 
oldalára)   Vágd le a széleit és vágd össze 5 könyvjelzőnek.      

 
 Nyomtasd ki a 6. oldalt (4.25" x  9.5") borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon tölti 

a borítékot, vagy a 7. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 
 

 Hajtsd az 1-3. oldalakat 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Rakj minden borítékba egy felhívást, és egy könyvjelzőt 
 

  KKéérrüünnkk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  eell  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!      

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt.. 


